

## **Мы силой единой сильны**

4 ноября ежегодно в России отмечается День народного единства. Этот праздник – дань глубокого уважения к тем знаменательным страницам отечественной истории, когда патриотизм и гражданственность помогли нашему народу объединиться и защитить страну от захватчиков.

В СДК д. Новое Аннино прошёл информационно-исторический час «Мы силой единой сильны». Ведущая познакомила ребят с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины, а также о традициях празднования, его значении для России. В заключении ребята приняли участие в познавательной викторине и флешмобе. В рамках празднования Дня народного единства ребята из кружка «Очумелые ручки» выполнили замечательные поделки, благодаря которым, получилась замечательная выставка.







